

Протокол № 10
засідання постійної комісії з соціально-гуманітарних питань,
культури та спорту

13 листопада 2018 року
10⁰⁰ год.

Членів комісії: 5 деп.

Присутні: Шевчук Л.І., Пугач Л.І.
Дідова В.В.

Відсутні: Матрос С.В., Модрицька Л.А.

Веде засідання постійної комісії **Шевчук Любов Іванівна** – депутат сільської ради, голова постійної комісії сільської ради з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту, вчитель Михайлівської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

Присутні на засіданні постійної комісії:

Михайлівський сільський голова	- Макенменко Василь Петрович
Перший заступник сільського голови	- Швець Вікторія Василівна
Начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту	- Морозова Валентина Анатоліївна
Начальник фінансового відділу	- Соболь Наталія Миколаївна

Порядок денний засідання постійної комісії

1. Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки.

Доповідає Морозова Валентина Анатоліївна - начальник відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконкому сільської ради.

2. Про план роботи Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на I квартал 2019 року.

Доповідає Максименко Василь Петрович - сільський голова.

3. Про погодження порядку денного та проектів рішень на дванадцятую сесію сільської ради VII скликання.

Доповідає Шевчук Любов Іванівна - голова постійної комісії з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту, вчитель Михайлівської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради у додатку I до протоколу (на паперових носіях).

Слухали з питання 1. «Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки» начальника відділу освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту виконкому сільської ради Морозову В.А.

Виступили: Шапкач Олександр Тригоревич
лектор громадських з питань медицини
роботи первинного медико - санітар-
ного допомоги в Кам'янському
районі та патріарха Комунального
некомерційного підприємства
«Кам'янський районний центр
первинної медико-санітарної
допомоги»

Шевчук Л.І.

І. Михайлівському сільському голові рекомендувати на розгляд дванадцятої сесії сільської ради VII скликання питання «Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки».

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради від 13 листопада 2018 року № _____ додаються.

Голосували:

«за» - 3 деп.

«проти» - —

«утримався» - —

Слухали з питання 2. «Про план роботи Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на I квартал 2019 року» сільського голову Максименка В.П.

Виступили: Максименко В. П лектор

сумаченив з плану роботи
Михайлівської с/р на 2019р.

В П Р І Ш И Л И: Погодити план роботи Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на I квартал 2019 року.

Голосували:

«за» - 3 деп.

«проти» - —

«утримався» - —

Слухали з питання 3. «Про погодження порядку денного та проектів рішень на дванадцятую сесію сільської ради VII скликання» голову постійної комісії з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту, вчитель Михайлівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Шевчук Л.І.

Виступили Шевчук Л.І. пропонує про
порядок денний з проекту рішення -
та сесії сільської ради VII скликання

В П Р І Ш И Л И: Погодити порядок денний та проекти рішень на дванадцятую сесію сільської ради VII скликання.

Голосували:

«за» - 3 деп.

«проти» - —

«утримався» - —

Голова постійної комісії



Л. Шевчук

Секретар постійної комісії

Л. Модліцька



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З СОЦІАЛЬНО – ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ,
КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

13 листопада 2018 року № 10 - 1

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням I сесії сільської ради сьомого скликання від 04 січня 2018 року № 1 - 4/VII «Про постійні комісії Михайлівської сільської ради», розглянувши подання виконавчого комітету Михайлівської сільської ради «Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки», постійна комісія сільської ради

Рекомендує:

1. Михайлівському сільському голові питання «Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки» внести на розгляд дванадцятої сесії сільської ради VII скликання.

Голова постійної комісії

Л. Шевчук